



PRESSEINFORMATION

Perrier-Jouët Champagner veredelt Snow Polo World Cup in Kitz

Spätestens im Jänner ist Kitzbühel wieder "place to be". Bereits beim 15. Corum Snow Polo World Cup von 12. bis 15. Jänner, dem weltweit größten Turnier auf Schnee, werden die genussvollen Momente von Perrier-Jouët Champagner begleitet. Ob bei der Welcome Party, beim Polo Team Captain Dinner oder der Players Night, der traditionsreiche Champagner aus dem Hause Pernod Ricard sorgt für ein stilvolles Prickeln im Glas.

Wenn sich also in der Gamsstadt die besten Polospieler und prominenten Gäste zum Stelldichein zusammen finden, ist Perrier-Jouët Champagner mit auf der Gästeliste. Als Ergebnis einer großen Liebesgeschichte, ist das wunderbar prickelnde Gold aus der Champagne die genussvollste Form auf einen Sieg oder erfolgreichen Turniertag anzustoßen und es Berühmtheiten wie Napoleon III, Königin Victoria von England oder Fürstin Gracia Patricia von Monaco gleichzutun.

Rund 600 Flaschen des edlen Tropfens werden den geladenen Gästen Stunden voller Convivialité ermöglichen und krönender Abschluss der drei Turniertage sein.

15. CORUM Snow Polo World Cup Kitzbühel 2017

12. bis 15. Jänner 2017, Poloplatz Münichauer Wiese Reith

Über Pernod Ricard Austria:

Die Gruppe Pernod Ricard mit Hauptsitz in Paris ist weltweit der zweitgrößte Spirituosen- und Weinkonzern. Die Fusion der französischen Unternehmen Pernod und Ricard legte 1975 den Grundstein für eine erfolgreiche Zukunft. Weltweit vertreibt und vermarktet Pernod Ricard mit insgesamt 18.000 Mitarbeitern in 80 Ländern Spirituosen und Weine. Auf dem österreichischen Markt wird die Gruppe durch Pernod Ricard Austria GmbH mit Sitz in Wien repräsentiert und vermarktet ein Portfolio von bekannten Premium- und Prestige-Spirituosen. Das Sortiment umfasst unter anderem die Marken Absolut Vodka, Havana Club Rum, Chivas Regal, Jameson, Ramazzotti, The Glenlivet, Malibu oder Lillet. Mit rund 30 Mitarbeitern konnte Pernod Ricard Austria im Geschäftsjahr 2014/15 einen Bruttoumsatz von 36 Millionen Euro verzeichnen. Pernod Ricard hat sich einer nachhaltigen Entwicklungspolitik sowie dem verantwortungsvollen Umgang mit Alkohol verschrieben und ist deshalb auch u.a. Mitglied bei SpiritsEUROPE, einem freiwilligen Zusammenschluss von führenden Spirituosenfirmen und der Spirituosenverbände der Länder. In Österreich setzt Pernod Ricard Austria Aktivitäten im Rahmen des jährlich stattfindenden Responsibl'ALL Day oder mit der Initiative "Mein Kind will keinen Alkohol".

























Mehr Informationen unter <u>www.pernod-ricard-austria.com</u>

Rückfragehinweis:

Pernod Ricard Austria GmbH.

Regina Pechgraber Schottenfeldgasse 20, 1070 Wien E-Mail: regina.pechgraber@pernod-ricard.com

Tel.: +43 1 290 28 18

massgeschneidert in Wort und Tat

Mag. Petra Leitner Endresstraße 112/1/12, 1230 Wien Email: leitner@massgeschneidert.at Tel.: +43 676 9253485





















